



Состояние дорог в Горловке - одна из самых больших городских проблем десятков лет кряду. Водители уже шутят, что весной асфальт сходит вместе со снегом, и нужно очень постараться, чтобы найти хотя бы километр дороги без выбоин.

Деньги на ремонт дорожного полотна выделяются ежегодно. Как и вопрос, куда их расходуют. Первая статья затрат – очевидная – прописана строкой ям по улице Гагарина, подготовленных к ремонту. Будет ли конец у данного дорожного произведения?



Для увеличения нажмите на [изображение](#)

«Горловский Медиа Портал»